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Итоги конкурса по математике для учащихся 1–2 классов 

«Подготовка к мини-ЕГЭ» 
Дорогие друзья! 

Представляем правильные ответы на задания «Зимнего» тура конкурса по 

математике для учащихся 1–2 классов 

Задание 1 

Продолжи ряд чисел: 501, 602, 703, …, … 
Какое число стоит на пятом месте? 

Решение: 
Первая цифра чисел увеличивается на 1, последняя цифра тоже увеличивается 

на 1. Значит, четвёртое число 804, пятое число 905.  
На пятом месте стоит число 905. 

Ответ: 905 
Задание 2 

В одном аквариуме 12 рыбок, а в другом – на 3 меньше.  

Сколько рыбок во втором аквариуме? 

Решение: 
12-3=9 (рыбок). 

Ответ: Во втором аквариуме 9 рыбок 
 

Задание 3 

В зоопарке 4 медведя, два из них – медвежата. Сколько взрослых медведей в 

зоопарке? 

Решение: 
4-2=2 (медведя). 

Ответ: В зоопарке 2 взрослых медведя 
 

Задание 4 

Длина ломаной 20 см. У неё 4 звена, и все звенья имеют одинаковую длину.  
Какова длина одного звена? 

Решение: 
20:4=5(см). 

Ответ: Длина одного звена 5 см. 

Задание 5 

На ёлку приготовили 20 фонариков и 80 снежинок. Сколько снежинок осталось 
повесить на ёлку, если все фонарики и половину снежинок уже повесили? 

Решение: 
80:2=40 (снежинок). 

Ответ: Осталось повесить 40 снежинок 

Задание 6 

Незнайка очень хотел удивить ребят. Он задумал число, отнял от него ровно 20 

и получил 25. Задуманное число Незнайка забыл.  
Какое число задумал Незнайка? 
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Решение: 

25+20=45. 
Ответ: Незнайка задумал число 45. 
 

Задание 7 

Объём кувшина равен объёму трёх кружек. Объём одной кружки равен объёму 

трёх чашек.  
Вырази объём кувшина в чашках. 

Решение: 
3*3=9 (чашек). 

Ответ: Объём кувшина 9 чашек 
 

Задание 8 

Чему равна разность между наибольшим и наименьшим двузначными числами? 
Решение: 

Наибольшее двузначное число 99, а наименьшее двузначное число 10.  
Разность 99-10=89. 

Ответ: Разность наибольшего и наименьшего двузначного числа – 89. 
 

Задание 9 

На отрезке АВ поставили 3 точки так, чтобы расстояния между точками были 

равны и составляли 5 см.  
Чему равна длина отрезка АВ? 

Решение: 
Равных отрезков между точками от А до В четыре.  

АВ=5+5+5+5=20(см) или 5*4=20 (см). 
Ответ: Длина отрезка АВ равна 20 см. 

Задание 10 

Полупериметр прямоугольника равен 12 см, а длина больше ширины на 2 см.  

Чему равна удвоенная длина прямоугольника? 
Решение: 

1)12-2=10(см) удвоенная ширина. 
2)10:2=5(см) ширина. 

3)12-5=7(см) длина. 
4)7+7=14(см). 

Ответ: Удвоенная длина прямоугольника равна 14 см. 
 

 

Благодарим за выполненную работу!  
Желаем всего самого доброго!  

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  
До новых встреч! 

 С уважением, оргкомитет. 
 

 


